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VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DISTRICT KEMPENLAND 2024

Datum: 	maandag 19 augustus 2024, aanvang 20.00 uur
Locatie:	Wapen van Westerhoven, Dorpsstraat 26, Westerhoven	

Afwezig met kennisgeving : Geldrop, Mierlo, D.A.B., de Zwaantjes ’82, Karper ’83, La Carambole 2012, Nooit Volleerd, VIOS, Wapen van Strijp.
Afwezig zonder kennisgeving : Schilde nie veul.	

1. OPENING
Welkomstwoord door de voorzitter
2. MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN
Geen 
3. VASTSTELLEN NOTULEN VORIGE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
de notulen van de ALV van 28 augustus 2023 worden zonder opmerkingen goedgekeurd en daarmee dus vastgesteld.
4. JAARVERSLAGEN
       De verslagen van de PK- wedstrijdleider, arbiter coördinator, competitieleider en secretaris 
       worden toegelicht en leiden niet tot verdere vragen. 
5. FINANCIELE ZAKEN
De penningmeester licht kort de financiële situatie toe.
Het voorstel om de dagvergoeding van arbiters en officials te verhogen van 15 naar 20 euro wordt goedgekeurd door de vergadering.
Het voorstel om geen contributie verlaging door te voeren maar de “winst” van vorig seizoen in de reserves te stoppen wordt ook goedgekeurd door de vergadering. 
De begroting voor het boekjaar 2024-2025 wordt vastgesteld.
Er is niemand aanwezig van de kascommissie, er is wel schriftelijk advies gegeven, dat wordt door de vergadering overgenomen en decharge wordt verleend aan bestuur en penningmeester. Voor komend jaar blijven Marcel Persoons en Bjorn Jacobs in de commissie, René Broers is afgetreden en wordt opgevolgd door Jan de Wijs van La Carambole ‘54.
6. Wedstrijdzaken 
- Competitie : is rond voor komend seizoen, niet alle teams spelen evenveel wedstrijden, het streven is om vanaf volgend jaar alle teams tussen de 22 en 27 wedstrijden te laten spelen.
Er is geprobeerd om met zoveel mogelijk verzoeken rekening te houden maar niet alles kan, eventuele gewenste wijzigingen moeten nu door de verenigingen zelf geregeld worden. 
Mededelingen : Kraanvogel is dicht, plan is om naar de Smis te gaan, Ambiani is opgegaan in de Hangijzers en BDL speelt met een C2 team in de C1.
- PK’s : Maria licht toe dat het steeds moeilijker wordt om voor alle wedstrijden locaties te vinden, mogelijk zal er uitgeweken moeten worden naar regio Venlo.
Verenigingen die PK deelnemers hebben kunnen ook voorrondes toegewezen krijgen, dan moeten zij die ook organiseren, e.v.t. op een andere locatie, anders kunnen hun spelers niet deelnemen. 
Mededelingen : Maria is gewestelijk wedstrijdleider geworden, gewestelijke finales beginnen voortaan al om 14.00 of 18.00 uur op vrijdag i.p.v. 19.00 uur.
-Dagcompetitie : ondanks herhaalde oproepen nog steeds maar drie teams, daar is geen serieuze competitie mee te spelen, liefhebbers, alleen of met een team, kunnen zich nog steeds melden. Samenwerking met de recreanten is al eens gezocht maar voorlopig zonder succes.
7. Pauze wordt overgeslagen

8. Bestuurlijke zaken
De voorzitter wordt herkozen.
In de commissie van continuiteit wordt Ad Dijsselbloem opgevolgd door Piet Roest, Sjef van Gisbergen en Christiaan Steenbakkers blijven ook komend jaar aan.  
De competitieleider is aftredend en niet herkiesbaar, er hebben zich nog geen kandidaten gemeld, de voorzitter benadrukt dat er toch echt zicht op een competitieleider moet zijn alvorens aan de competitie te beginnen. De vergadering begrijpt de druk maar niet openen van de competitie vind ze een (te) zwaar drukmiddel. De verwachting wordt uitgesproken dat er een oplossing moet en zal komen.

9. Er komt verder niets ter tafel 

10. Rondvraag van Jos van Haren (Krijt Op Tijd) :
Is de huidige opleiding voor arbiters (acht dagdelen) niet te zwaar ?
Antwoord : is inderdaad zwaar, er wordt nagedacht over een kortere opleiding, dat zou gewoon bij een vereniging  kunnen, geïnteresseerden kunnen zich melden bij het bestuur.

11. SLUITING
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